美国政府急召近5万联邦雇员回岗无薪工作

特朗普:这么少人运转得还不错

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明)16 日,随着美国联邦政府部分机构关门进入第 27 天,众议院议长佩洛西出于"安全考虑"致 函总统特朗普,建议他在政府重新开门后另 择合适日期到国会发表国情咨文演讲,或者 在 29 日以书面形式向国会递交国情咨文。

传统上,国情咨文演讲是总统应众议院 议长邀请,在众议院举行的国会联席会议上 发表。美国立法、司法、行政领导人在这个时 候都会齐聚一堂,因此每年的国情咨文是联 邦执法部门面临的最高风险事件之一,需要 几周时间精心准备保安措施。

如今,特勤局和国土安全部都卷入了政府"停摆"事件,数百位工作人员无薪休假。佩洛西认为,这给安全带来了隐患,而且自1977财年以来,没有任何一次国情咨文演讲是在政府关门情况下发表的,希望特朗普能够认直考虑建议。

特朗普尚未对佩洛西的信函做出回应。 但在推特上,他继续指责民主党人忽视边境 安全,并呼吁选民在 2020 年的大选期间对民 主党说不。

目前,这场旷日持久的政府"停摆"僵局



令特朗普面临的压力越来越大。白宫数据显示,联邦政府关门对经济的拖累比先前预想的要大,并且已经在全国范围内产生影响。而经济趋势的转变让特朗普感到不安,特朗普将自己的政治命运与股市挂钩,一再强调经

济政策取得的效果, 试图以此证明他的减税 方案和放松管制正在取得成功。

美国政府15日宣布,正在召回近5万名 联邦雇员,处理包括纳税申报、发放退税、监 督飞行安全和检查国家食品药品安全等工 作,但这些工作人员将无薪工作。

16日,特朗普签署了《2019年政府雇员 公平待遇法案》。该法案确保一旦政府关门结 束,政府将给被迫休假的联邦雇员补发工资。

外界先前普遍预期,定于年初发放的去年税款返还将延期,一是受联邦政府部分机构关门影响,大量退税申请累积;二是国会拨款法案未能通过,相应退税资金难以到位。不过,美国政府上周承诺,退税能够按时支付。

美联社援引国内收入署最新工作安排报道,国内收入署将就纳税申报和退税等业务召回46052名雇员,人数接近8万员工总数的六成。联邦政府部分机构关门后,国内收入署仅大约1万个核心岗位的业务仍在继续。

在美国,年初退税关乎政治。美国国会2017年底通过《减税和就业法案》。这是美国自1980年代初里根政府以来最大规模的减税法案,总统特朗普视法案为任内标志性立法成果。其中,退税是绝大多数纳税人可见的减税"大头",平均退税额为大约2800美元。

特朗普说,政府正努力减轻机构"关门" 所致负面影响。"说真的,人们感到惊讶,这么 少人,政府运转得还不错。我们为此骄傲。"

避免攀比和歧视

意大利副总理提议 恢复统一校服制度

本报特稿 据欧联通讯社报道,意大利副总理兼内政部长萨尔维尼日前在接受媒体采访时表示,希望教育部门出台相关政策和制度,恢复中小学和幼儿园统一校服制度,让中小学和幼儿园强制学生统一校服着装。

据报道,萨尔维尼表示,他最近一直在思 考中小学和幼儿园学生统一校服着装问题, 至少先从小学开始,然后逐步推广到中学。希 望能够通过学生统一着装避免攀比和歧视, 从而规避学生之间的不平等现象。

报道称,意大利前总理贝卢斯科尼执政以前,意大利中小学和幼儿园的传统校服主要是以围裙式为主,服装费用由政府财政支付。随着时代的发展,传统校服的样式越来越不为现代人所接受。贝卢斯科尼政府废除了强制校服制度,也减少了政府支出。

2018 年 3 月,萨尔维尼领导的极右翼政 党联盟党在议会选举中成为第二大党,与第 一大党五星运动组建联合政府。

萨尔维尼的建议经媒体发表后,包括贝卢斯科尼在内的多数政要表示支持。但也有批评者认为,萨尔维尼的提议只能治标不治本,统一校服改变不了种族主义,以及贫富不平等的现象。 (胡彪)

常出故障"越帮越忙"超过半数已经"下岗"

日本酒店"裁员"机器人也失业了

新华社上午电 日本连锁酒店"怪异"以 机器人雇员著称,这些机器人承担前台接 待、行李搬运和客房服务等多项工作。然而, 由于常出故障、给人类同事增添不少工作, 超过半数已被炒鱿鱼。

"怪异"酒店第一家门店 2015 年在长崎 豪斯登堡主题公园开张,后在日本多地共设 8 个门店,最多时共有 243 个机器人充当酒 店职员。开设机器人酒店的初衷是提高效 率、减少人力,但机器人员工频繁故障却增 大酒店人类员工工作量。《华尔街日报》15 日报道,收到大量来自人类员工和顾客的投 诉后,酒店已解雇超过半数机器人。

"现在容易多了,不会有客人经常叫我们帮助处理机器人故障。"《华尔街日报》援引一名3年工龄的酒店员工的话报道。



开张之机,酒店只有天约80个机器人, 后来逐步增加,既有头戴小帽、打着领结的机器恐龙前台接待,也有在大堂跳舞的小狗机 器人和人形机器人。然而,入住酒店的客人反映,这些机器人时常出问题。一名客人的鼾声激发房间内机器人反应,被它频繁叫醒。

澳国家公园:别与袋熊玩自拍

新华社上午电 位于澳大利亚塔斯马尼亚州东海岸的玛丽亚岛国家公园生活着世界上最多的野生袋熊。由于生性温顺,这种小动

物成为游客自拍的"标配"。近日,管理人员在公园内张贴《玛丽亚岛誓言》,呼吁到访者做"负责任的游客",不随便给袋熊拍照,尊重当

地荒野环境。

誓言部分内容为:"袋熊,当你从我身边滚过,我承诺不会拿着自拍杆追赶你或者靠近你的宝宝。我不会围着你或尝试抱起你。我会确保不留下垃圾或早茶食物。我承诺让你保持野性。"

沪上知名种植专家魏兵提醒您

松牙、残根残冠,莫一拔了之!



活质量。还可引起消化病、糖尿病、心脑 血管及并发症,严重影响身体健康。其中 牙齿松动、残根残冠问题更是成为困扰广 大中老年朋友的头号难题。

经常有老年朋友询问:"我不想拔牙,牙根还能用吗?""牙齿松了,可以 不拔掉么?"……大多数情况老人都很抗 拒拔牙,一方面都希望松牙、残根能保留,另一方面拔牙也有一定的禁忌症,比如高血压脑病、脑中风或心绞痛等等。因此,如何处理松牙、残根残冠就显得至关重要。

其实,对于松牙、我根、我冠并不是"一拔了之",一般都会采取能固定则固定,能保留则保留的原则。不管是松牙还是残根残冠,它们都有它存在的价值。跟人类的眼睛一样珍贵,而且任何假牙都无法取代真牙的功能,我们应该有效地保存它,珍惜它,提高生活质量,极大限度地保留

特别是我根线冠保存修复, 支持形成合理, 咀嚼功能恢复好, 牙冠修复后, 固位较好, 大小与天然牙较一致, 无异物感, 灿者

舒适,并能有效防止邻牙的移位及对옒牙的 伸长,同时,还可利用修复的残根残冠做基 牙,进行牙列缺损的修复。因此,残根残 冠的保存修复是延长天然牙的使用寿命。 促进口腔健康、提高人类生存质量的有效 方法。而松动牙通过科学合理的固定,也 可以恢复稳固,咀嚼功能正常,可让牙齿 有效保留更长的时间。随着牙齿修复技术的 发展,目前的技术已经实现了美观、功能和 组织保健二个方面的整体效果。

当然,松动牙的固定以及残根残冠的 保存治疗也有一定的适应症和原则要求, 并非所有的松牙、牙根都能够达到很好的 利用效果。所以有牙齿松动或线根残冠的 朋友最好在专业检查后根据医生的建议来 决定拨与不拔。



F提口腔义含通告

1月19日上午10:00,魏兵携手拜博口腔金牌种植专家、副主任医师沈霞,进行1对1面诊活动,如牙齿松动、缺失、牙周病等口腔问题给出全方位的方案指导,解决口腔疑难,现场可"三项全免"看牙(内含条家挂号+CT拍片+方案设计),体验"不植骨、不等待、当天有牙"新理念,种牙市民还可砸金蛋,赢取IPhoneXR等豪礼。有需要的朋友可拨打021-23301293咨询报名。